WYDAJNE I ZRÓWNOWAŻONE BIO-ODNAWIALNE MATERIAŁY WEWNĘTRZNE O DUŻYM POTENACJALE UŻYTECZNOŚCI i PROJEKTOWANIA BUDYNKÓW ENERGOOSZCZĘDNYCH 
w dzisiejszych czasach wyzwaniem jest opracowanie zrównoważonych i energooszczędnych budynków, które łączyłyby w sobie właściwości izolacji termicznej ze zdrowym, komfortowym, dostępnym i bezpiecznym wnętrzem.
Projekt BRIMEE 

Celem projektu jest opracowanie nowej generacji materiałów izolacyjnych, poprawiających wydajność energetyczną budynków bez emitowania szkodliwych substancji, zachowujących się jednocześnie jak pochłaniacze wewnętrznych zanieczyszczeń.

Rozwiązania materiałowe, będące obiektem badań projektu BRIMEEE oparte są na nano-krystalicznej bazowej piance celulozowej (NCC), wzmocnionej bio-bazą z żywicy, która posiada zdolność samogaszenia.
Nowa gama produktów izolacyjnych będzie odpowiednia do stosowania zarówno w budynkach nowobudowanych, jak i modernizowanych; jednak naszym głównym celem są działania w obszarze modernizacji obiektów, jako najbardziej obiecującym sektorze rynku inwestycyjnego w Europie. 
Efektem końcowym projektu ma być dostarczenie trzech elementów operacyjnych, które będą mogły być wykorzystane jako:

-zewnętrzne panele izolacyjne, nadające się do stosowania na elewację

-wewnętrzne panele izolacyjne, do wykorzystania wewnątrz budynków

-wewnętrzne ściany działowe
Innowacyjny produkt będzie zastosowany w dwóch budynkach demonstracyjnych, zlokalizowanych się w różnych strefach klimatycznych (Hiszpania i Republika Czeska).
