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NAZWA WYDARZENIA: Międzynarodowa Expo Konferencja Architektury Wnętrz, Designu, Mebli  i Oświetlenia GIS 

ORGANIZATORZY: ABplus Events, Stowarzyszenie Architektów Polskich SARP 

EDYCJA: V-ta | STRONA WWW: www.warsaw.iegis.eu 

DATA: 22 października 2014 | MIEJSCE: Sala Wystawowa SARP, ul. Foksal nr 2, Warszawa 

OPIS: Międzynarodowe wydarzenie poświęcone promowaniu najnowszych przykładów dobrych praktyk w  architekturze polskiej i europejskiej,  nagradzanych projektów i architektów o wybitnych osiągnięciach. Wydarzenie jest częścią serii międzynarodowych expo konferencji organizowanych przez ABplus Events, Związek Architektów Rumunii, Stowarzyszenie Architektów Polskich oraz Izbę Architektów Węgierskich, w Bukareszcie, Warszawie i Budapeszcie.

STRUKTURA WYDARZENIA: konferencja - sesje plenarne, warsztaty; wystawa tematyczna.

LICZBA UCZESTNIKÓW: 250

UCZESTNICY: architekci, członkowie SARP –  właściciele  biur architektonicznych, projektanci, projektanci oświetlenia, firmy prezentujące rozwiązania dla architektury – top management.

POZDZIAŁ UCZESTNICZĄCYCH ARCHITEKTÓW: Polska - filie terytorialne SARP, Portugalia, Austria, Wielka Brytania, Hiszpania, Singapur, Szwecja, Holandia, Norwegia. 

GOŚĆ SPECJALNY: Nini ANDRADE SILVA, jedna z najbardziej uznanych i obecnie nagradzanych międzynarodowych architektek. | PRELEGENCI : 26 - w tym 8 międzynarodowych architektów, 8 polskich architektów, 10 przedstawicieli firm. 

[bookmark: __DdeLink__590_1354681637]MIĘDZYNARODOWI PRELEGENCI: architekt Nini ANDRADE SILVA, architekt Johannes BAAR-BAARENFELS, projektant oświetlenia Dominic HARRIS, architekt Cristian Santandreu UTERMARK, architekt Voon WONG, projektant Erik NISSEN JOHANSEN, architekt Fokke MOEREL, projektant Martin GRAN.

NAGRODY OTRZYMANE PRZEZ UCZESTNICZĄCYCH ARCHITEKTÓW: International Design & Architecture Award; Aga Khan Award; Mies van der Rohe Award; World Architecture Festival Award 2013, “New and Old” category; Lighting Design Award 2014; International Interior Design Association Award 2014; President’s Design Award, INSIDE World Festival of Interiors 2013; Best Restaurant, Best Bar and Best Café Award 2014; Red Dot Design Award 2013.

MOŻLIWOŚCI / PAKIETY UCZESTNICTWA: Uczestnik, Pakiet promocyjny, Wystawca, Prezentacja w ramach jednego warsztatu, Prezentacja w ramach sesji plenarnej w charakterze Sponsora, Partnera, Partnera Głównego, Oficjalnego Partnera. 

ZAMAWIANIE PAKIETÓW UCZESTNICTWA: gis@abplusevents.com | ZAPISY: 
[bookmark: _GoBack]http://warsaw.iegis.eu/registration-2/  | TEL: PL - +4-0332-413-890, EN - +4-0332-413-847
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